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Fiindcă se știe că la noi la români predomină proverbele, iată unul adecvat la subiectul pe care îl voi
aduce în discuție: „Toamna se numără bobocii”. Evenimentul cultural și istoric, pe care l-a organizat
Fundația Literar-Istorică „STOIKA”, pe 15 septembrie 2023, a venit ca o sărbătoare pentru cei care
fac parte din colectivul de redacție al revistei „Independența Română – Independența prin Cultură”.

Plimbarea la „Băile sărate Telega”, loc mirific aflat în inima României, poate fi considerată o dorință
împlinită. „Complexul Șoimul”, pe lângă faptul că are construcții cu arhitectură care ți se lipește de
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suflet, personalul care te întâmpină este primitor, dedicat, parcă îmbiindu-te să mai vii. Câteva ore
petrecute la Telega, ne-au făcut să uităm de greutățile vieții și de anii pe care i-am adunat unul câte
unul, care mai de care mai bogat în comori sentimentale, istorice, chiar economice.

Diferiți ca profesii necesare existenței, dar cu toții blagosloviți cu artele creației (scriitori, ziariști,
pictori, artiști etc.) ne-am adunat ca la un bilanț: „să numărăm bobocii”. Și nu e nicio surpriză,
fiindcă fiecare are ce număra! Sărbătoritul și numărătorul principal, cu cei mai mulți boboci, a fost
Domnul Florian Laurențiu Stoica, Președintele „Fundației Literar-Istorice „STOIKA”, al revistei
„Independența Română – Independența prin Cultură”, totodată proprietarul „Băilor sărate Telega,
Complexul Șoimul”. Domnia sa împreună cu soția Mariana Stoica ne-au invitat și ne-au cinstit așa
cum au considerat că se cuvine (de fapt ne-au răsfățat), lăsând înscris undeva, un eveniment
cultural, istoric, prietenesc, colegial, geografic și de Neam Românesc!

Dintre cei invitați la sărbătoare, au participat: Doina Bârcă, Vergil Cojocaru- Cover, Nicolae Vasile,
Gheorghe Țiclete, Ioana Stuparu, Florentin Streche, Corneliu Zeană, Viorel Gh. Speteanu, Horia
Măndășescu, Tatiana Rădulescu, Eugenia Duță, Serghei Duță – Micloșanu, Păun Ștefan cu soția,
Nicolae Maxim, Voiculescu Adrian Virgiliu, Corneliu Cristescu cu soția, Anca Bogdan-Dănilă,
Mariana Birică, Horia Florian Vlădan. Atât gazdelor, cât și colegilor de sărbătoare, din toată inima le
urez sănătate, bucurii și nenumărate împliniri pe diverse planuri!

Dumnezeu să ne țină sub aripile Lui!

IOANA STUPARU


